
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-2137/1 
Podgorica, 23.12.2022. godine 

Z A P I S N I K  

sa 335. sjednice Savjeta, održane 23. decembra 2022. godine

Trista trideset i peta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: 
SAEM) je počela u 13 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Dr Branko Bošković,
2. Rajko Todorović i
3. Milan Radović.

Sjednici nisu prisustvovali članovi Edin Koljenović i prof. dr Andrijana Nikolić.
Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Sunčica Bakić -  direktorica, Jadranka 

Vojvodić -  pomoćnica direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za odnose sa javnošću i 
opšte poslove i Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik dr Branko Bošković.

Rad sjednice pratili su mediji.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 330-334. sjednice;

2. Žalba "Lipa Media"d.o.o. na rješenje AEM 02- 1647/2;

3. Žalba Prosvjetne zajednice Crne Gore na rješenje AEM 02 -  1926/2;

4. Zahtjev Upravnog suda CG povodom tužbe Pink Media Group d.o.o;

5. Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa

6. Zahtjev Nikole Ivanovića i

7. Razno.



• Tačka 1: Zapisnici sa 330-334. sjednice 

Zaključci:

Usvojeni su zapisnici sa 330-334. sjednice.

• Tačka 2: Žalba "Lipa Media" d.o.o. na rješenje AEM 02-1647/2

SAEM je shodno zaključku sa 331. sjednice ponovo razmatrao žalbu "Lipa Media" d.o.o. na 
rješenje AEM 02- 1647/2 jer nije bilo potrebne većine za donošenje odluke. Direktorica AEM je 
predstavila žalbu i naglasila da rješenje AEM donijeto nakon analize usaglašenosti emitovanja 
programske strukture koja je urađena u novembru i tom prilikom je izrečeno šest upozorenja.

Zaključci:

Nije donešena odluka o žalbi, te se žalba "Lipa Media" d.o.o. odlaže za sljedeću sjednicu 
SAEM-a. Članovi Milan Radović i dr Branko Bošković su glasali da se žalba ODBIJE, a član Rajko 
Todorović je glasao ZA usvajanje žalbe.

• Tačka 3: Žalba Prosvjetne zajednice Crne Gore na rješenje AEM 02 -  1926/2

Prigovor Prosvjetne zajednice Crne Gore je 17.11.2022. godine je dostavljen prigovor na 
rad Javnog preduzeća „Radio i Televizija Crne Gore" iz Podgorice, kao javnog emitera opšteg 
televizijskog programa „Prvi program Televizije Crne Gore" (akt zaveden kod AEM pod br. 02-1926 
od 17.11.2022. godine). Prigovor se odnosi na emisiju „Gledajmo se", emitovanu dana 15. 
novembra 2022. godine. AEM je donijela Rješenje (br. 02 - 1926/2 od 15.12.2022. godine) kojim 
se odbija, kao neosnovan, prigovor Prosvjetne zajednice Crne Gore, na rad Javnog preduzeća 
„Radio i Televizija Crne Gore" iz Podgorice, kao javnog emitera opšteg televizijskog programa „Prvi 
program Televizije Crne Gore". Prosvjetna Zajednica Crne Gore je potom SAEM-u dostavila žalbu 
na rješenje AEM (akt zaveden kod AEM pod brojem 01-1926/3 od 20.12.2022.)

Direktorica Sunčica Bakić je kazala da je Agencija u ovom postupku utrvdila da nisu 
prekršeni profesionalni standardi, jer je po formatu sadržaja jasno da je riječ o komentaru 
urednika. U komentaru,urednik nije iznio nikakav stav u odnosu na konkretnu školu ili osobu, već 
je iznio opšte mišljenje o obrazovnom sistemu Crne Gore. Kritički osvrt novinara prema efektima 
bilo koje javne politike, pa i politike obrazovanja, ne može da se dovede u pitanje. U žalbi ne vidi 
argument kopji bi pobio rješenje AEM.

Rajko Todorović je kazao da se ne slaže sa stavovima AEM jer javni servis ima drugačiju 
obavezu od ostalih emitera. Novinar u komentaru je vrijeđao prosvjetnu struku i ne mogu se 
nazivati "polupismenim mediokritetima", jer među prosvjetnim radnicima ima časnih i poštenih 
ljudi, a novinar javnog servisa nije pozvan da daje ocjenu cijele jedne štrukle. Novinar je, po 
njemu, prekršio novinarske kodekse i novinarska pravila i smatra da žalbu treba prihvatiti.

Direktorica Sunčica Bakić je odgovorila da prema mišljenju AEM komentar se ne odnosi na 
cijelu profesiju, već da se termin „polupismeni mediokriteti" odnosi na učenike koji izlaze iz 
obrazovnog sistema koji je zasnovan na kupljenim diplomama, što je problem na koji ukazuje.

Milan Radović je kazao da se u prilogu može vidjeti novinarska kritika na anomalije u 
obrazovnom sistemu i na one koji su do diploma došli na sumnjiv način. Ovaj prilog se ne odnosi 
na cijeli obrazovni sistem. Smatra da je prilog je u redu i u skladu je sa praksom EU suda. Evropski 
sud za ljudska prava kaže da novinar može da iznosi čak i uvredu ako želi da podstakne javnu 
diskusiju koja je u javnom interesu. Kupovina diploma u izvršnoj vlasti, ali i obrazovanju, jeste 
značajan društveni problem i legitimno je da novinar o tome priča.

Dr Branko Bošković je slaže da u ovom prilogu nema ništa sporno i da je novinar ukazao na 
problem koji postoji duže vrijeme, a na koji možda nije dovoljno bio u fokusu javnosti i da je prilog 
jedan od načina da se javnost dodatno podstakne na razmišljanje o ukazanom problemu.
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Zaključci:

Nije donešena odluka o žalbi, te se ova tačka odlaže za sljedeću sjednicu SAEM-a. Članovi 
Milan Radović i dr Branko Bošković su glasali da se žalba ODBIJE, a član Rajko Todorović je glasao 
ZA usvajanje žalbe.

• Tačka 4: Zahtjev Upravnog suda CG povodom tužbe Pink Media Group d.o.o.

Aktom Upravnog suda Crne Gore (U.br. 8620/2022 od 07.12.2022. godine, zaprimljen dana
12.12.2022. godine, zaveden pod brojem 01-2045 od 12.12.2022. godine) u skladu sa Zakonom o 
upravnom sporu AEM dostavljena je tužba „Pink Media Group" d.o.o. Beograd na odgovor, a kojom 
je pokrenut upravni spor radi poništenja Rješenja SAEM-a br. 01-1362 od 05.09.2022. godine.

Stručne službe AEM su dostavile predlog odgovora na tužbe.

Zaključak:

Jednoglasno se usvaja tekst odgovora i zadužuje se AEM da uz odgovore dostavi sve spise 
predmeta koji se odnose na ovaj spor.

• Tačka 5: Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih 
programa

SAEM je na sjednici održanoj 03.11.2022. godine usvojio Odluku o raspisivanju javnog 
konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa, kao i Odluku o kriterijumima I 
metodologiji bodovanja prijava na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih 
programa, raspisanog 04.11.2022. godine. Odluka o raspisivanju javnog konkursa je objavljena
04.11.2022. godine na veb-sajtu AEM, u dnevnom listu „Pobjeda" i u „SI. list CG", br. 122/22. 
Odlukom o raspisivanju javnog konkursa raspisano je dvadeset frekvencija za FM radio. Na javni 
konukurs podnijete su dvije blagovremene I potpune prijave. Savjet Agencije je, saglasno članu 
101 stav 5 alineja 1 Zakona o elektronskim medijima, objavio spisak potpunih prijava (akt br. 01- 
2064 od 15.12.2022. godine).

SAEM je razmotrio potpune i blagovremene prijave na javni konkurs i konstatovao da se 
Prijava Nevladine organizacije Udruženje za informativnu i izdavačku djelatnost „Svetigora" iz 
Podgorice, emitera radijskog programa „Radio Svetigora", odnosi se na zahtjev za dobijanje 
statusa neprofitnog emitera, dok je privredno društvo „Lokalni javni emiter Radio Kotor" d.o.o. 
Kotor, imalac Odobrenja za emitovanje „Radio Kotor", konkurisalo je za novu radio-difuznu 
frekvenciju, odnosno proširenje zone pokrivanja.

Zaključci:

Jednoglasno se donosi Rješenje o dodjeli prava na emitovanje. Nevladinoj organizaciji 
Udruženje za informativnu i izdavačku djelatnost „Radio Svetigora" iz Podgorice, emiteru radijskog 
programa „Radio Svetigora", dodjeljuje se status neprofitnog emitera.

Frekvencije za FM radio koje su predmet Odluke o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu 
prava na emitovanje radijskih programa, dodjeljuju se na sljedeći način:

R.br. Opština Lokacija Frekvencija
ERP
(kW)

Podnosioci prijava kojima je 
dodijeljeno pravo na emitovanje

Medij

1. Tivat Luštica 107,3 1
„Lokalni javni emiter Radio Kotor" 

d.o.o.
Radio
Kotor

Uslovi vezani za strukturu programa i druge programske obaveze navedene u prijavi na 
javni konkurs, postaju obavezujući za cjelokupnu mrežu koju podnosilac prijave koristi i sastavni 
dio odobrenja za emitovanje podnosioca prijave kome je dodijeljeno pravo na emitovanje.
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• Tačka 6: Zahtjev Nikole Ivanovića

Nikola Ivanović bivši v.d. direktora AEM je podnio zahtjev za ostvarivanje prava iz Ugovora 
o radu nakon isteka mandata.

Zaključci:

Nije donešena odluka po zahljevu te se ova tačka odlaže za sljedeću sjednicu SAEM-a.

• Tačka 7: Razno

SAEM nije imao konkretnih tema po ovoj tački dnevnog reda.

Sjednica je završena u 13.40 sati.

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković

Predsjednik 
Savjeta Agencije za elektronske medije 

hko Bošković


